

Организација синдиката  
ЈП „Комуналац“ Димитровград  
Извршни одбор синдиката

ВЕЋЕ САВЕЗА СИНДИКАТА ОПШТИНЕ  
ОПШ. СЪВЕТ НА СЪЮЗА НА СИНДИКАТИТЕ  
ОРГ. СИНДИКАТА Ј.П. „КОМУНАЛАЦ“  
СИНД. ОРГАНИЗАЦИЈА О.П. „КОМУНАЛАЦ“

Број-Номер 7-23  
30.08 2023 год.  
ДИМИТРОВГРАД

Портал „ФАР“  
Ул. Балканска бр. 16  
18320 Димитровград

Поводом усменог Захтева за давање изјаве достављам следеће:

### И з ј а ш њ е њ е

Синдикална организација јавног предузећа „Комуналац“ Димитровград тренутно има око 180 чланова.

Као председник Синдикалне организације ЈП „Комуналац“ Димитровград, у свом мандату, који траје од 2019. године, одговорно тврдим да нисам имао ни писмене, а ни усмене притужбе ни на једног шефа или руководиоца радне јединице предузећа. Ни против једног од њих никада није вођен поступак за мобинг или слично.

И сам сам шеф службе обезбеђења и унутрашње контроле и руководим одређеним бројем радника, где се често сусрећем са истим проблемом као и остали шефови и руководиоци радних јединица у предузећу, а то је константно повећан обим посла и смањен број квалификованих радника.

Морам да напоменем да је ЈП „Комуналац“ Димитровград 10. комунално предузеће у Републици Србији по успеху и по просеку плате, а прошле године је и наше предузеће добило признање да је у 99 најуспешнијих по добити за 2021. годину у делатности сакупљања, пречишћавања и дистрибуције воде. На основу тога, јасно је да наше предузеће озбиљно послује и ради, како на одржавању јавне хигијене у општини, тако и на одржавању зеленила, водоводне и канализационе мреже, одржавање градског и приградских гробалја, јавне расвете, паркинг сервис, гранични прелаз, пијаца... што све изискује доста напора и труда, како за раднике, тако и за њихове шефове и руководиоце који све то морају да организују.

Истина је да смо погранично место и имамо ту могућност да људи одлазе у суседној Р. Бугарској, што је све чешћи случај у последње време, углавном због веће зараде.

На крају, као председник Синдикалне организације ЈП „Комуналац“ Димитровград дајем обећање да ћу се залагати за повећање зарада запослених и исплате солидарних помоћи, како би на сваки начин задржао раднике предузећа и заинтересовао нове раднике да се запосле у нашем предузећу.

У Димитровграду, дана 28.08.2023. год.

Председник СО  
ЈП „Комуналац“ Димитровград  
Љубица Таков



*(Handwritten signature)*